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1
学校は、教育方針や育てたい生徒像をはっきり示し
ている。

3.2 27.4 63.1 8.3 1.2 3.1 19.2 73.1 7.7 3.2 25.7 67.6 6.8 3.2 24.8 67.1 7.6 0.5 3.2

2
学校は、頭髪、服装などの校則を理解させ守らせる
ための指導を適切に行っている。

3.5 57.1 39.3 3.6 3.3 38.5 57.7 3.8 3.5 54.1 41.9 4.1 3.5 51.4 44.8 3.8 3.5

3 学校は、進路に関する情報をよく提供している。 3.2 35.7 50.0 13.1 1.2 3.1 26.9 55.8 15.4 1.9 3.3 40.5 51.4 8.1 3.2 35.2 51.9 11.9 1.0 3.0

4
 学校は、外部講師を招くなど外からの教育活動をよ
く取り入れている。

3.2 35.7 50.0 13.1 1.2 3.1 28.8 57.7 11.5 1.9 3.3 39.2 54.1 6.8 3.2 31.9 56.2 11.4 0.5 3.0

5
こどもから、「先生は、親身になって相談に乗って
くれる」と聞いている。

3.0 21.4 63.1 9.5 6.0 3.1 28.8 51.9 19.2 3.3 36.5 52.7 10.8 3.1 28.6 56.7 12.4 2.4 3.0

6
こどもは、体育祭、文化祭、クラスマッチ等の学校
行事を楽しみにしている。

3.2 44.0 34.5 21.4 3.5 55.8 36.5 5.8 1.9 3.7 74.3 18.9 6.8 3.4 57.6 29.5 12.4 0.5 3.4

7
 こどもは、普段から周囲や相手のことを思いやって
生活している。

3.3 39.3 52.4 8.3 3.4 46.2 50.0 3.8 3.6 62.2 36.5 1.4 3.4 49.0 46.2 4.8 3.3

8  こどもは、学習に意欲的に取り組んでいる。 2.9 22.6 48.8 25.0 3.6 3.1 30.8 48.1 19.2 1.9 3.4 47.3 44.6 6.8 1.4 3.1 33.3 47.1 17.1 2.4 3.0

9 先生は、よく理解できるよう授業を工夫している。 2.8 9.5 70.2 14.3 6.0 3.0 15.4 67.3 17.3 3.2 24.3 71.6 4.1 3.0 16.2 70.0 11.4 2.4 2.9

10
 学校は、コースの選択や教科の特性についてよく説
明している。

3.1 21.4 66.7 9.5 2.4 3.1 25.0 59.6 13.5 1.9 3.2 32.4 58.1 8.1 1.4 3.1 26.2 61.9 10.0 1.9 3.1

11  学校は、部活動の指導を熱心に行っている。 3.3 38.1 53.6 6.0 2.4 3.0 30.8 46.2 19.2 3.8 3.3 37.8 52.7 8.1 1.4 3.2 36.2 51.4 10.0 2.4 3.1

12
 学校は、学習と部活動の両立を図るための指導を
行っている。

3.1 25.0 58.3 14.3 2.4 2.9 21.2 51.9 21.2 5.8 3.1 23.0 62.2 13.5 1.4 3.0 23.3 58.1 15.7 2.9 3.0

13  学校は、読書指導に積極的である。 2.9 22.6 52.4 17.9 7.1 2.8 15.4 55.8 26.9 1.9 3.1 32.4 50.0 17.6 3.0 24.3 52.4 20.0 3.3 2.8

14
学校は、教育に必要な施設や設備が十分整ってい
る。

3.0 21.4 57.1 16.7 4.8 2.9 17.3 59.6 21.2 1.9 3.1 21.6 62.2 16.2 3.0 20.5 59.5 17.6 2.4 2.9

15
 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでい
る。

3.1 27.4 63.1 6.0 3.6 3.2 26.9 65.4 7.7 3.2 33.8 54.1 10.8 1.4 3.2 29.5 60.5 8.1 1.9 3.1

16
 学校は、こどもへの安全・防災の指導をしっかり
行っている。

3.0 23.8 57.1 17.9 1.2 3.2 28.8 61.5 7.7 1.9 3.3 32.4 64.9 2.7 3.2 28.1 61.0 10.0 1.0 3.0

17
 学校は、学校だより（『白亜の学舎』）等で、学校
の状況を保護者や地域に丁寧に広報している。

3.4 42.9 52.4 4.8 3.2 30.8 61.5 7.7 3.5 47.3 52.7 3.4 41.4 54.8 3.8 3.2

18
学校は、メール配信やホームページを通して、情報
提供を適切に行っている。

3.3 39.3 50.0 9.5 1.2 3.3 38.5 51.9 5.8 3.8 3.5 50.0 47.3 1.4 1.4 3.3 42.9 49.5 5.7 1.9 3.2

19 学校とＰＴＡは、よく連携している。 3.1 21.4 70.2 8.3 3.2 23.1 71.2 5.8 3.3 33.8 64.9 1.4 3.2 26.2 68.6 5.2 3.1

20
こどもを、猶興館高校に入学させて良かったと思っ
ている。

3.3 41.7 53.6 1.2 3.6 3.3 38.5 59.6 1.9 3.4 43.2 54.1 2.7 3.4 41.4 55.2 1.4 1.9 3.2
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このアンケートをもとにどのような対応をしているのか教えていただきたいです。

クラスの学力に応じて、基礎学力が身についていないのであれば、まずはそこからスタートしてほしい。

お世話になっています。一年生の時は親も子どももわからないことだらけで、部活内で居場所がなくなったことや、通学もバスの遅延、帰宅が遅そくなった時の電話をかける公衆電話が通学路に無いこと、などとても心配しました。今、子ども
は、居場所が無い同じような立場のお友達の気持ちがわかると言っています。通学の件は支部が受け皿かと思いますが、あまり機能してないように思います。支部はいらないと思います。地区懇談会の内容もいまいちと感じています。

靴下は完全な消耗品であり、消耗度合いも個人差があるため、学校指定はいかなるものかと考えます。

教材費をもう少し抑えていただけると助かります。

わからないの回答欄が欲しい

メール登録をしていても緊急時に連絡が無い事が大変残念でした

生徒のフェリー通学にいつも配慮して頂きありがとうございます

学校生活を楽しんで送っているのが、子供の様子からわかります。お世話になっております。

７月の入院時から9月の○○〇の時と・・担任の江口先生をはじめご指導頂いてる先生方。。ご迷惑をおかけしました。色々とありがとうございました。

トイレのスリッパの件・理由があって置いていないのだと思いますが、教室でも同じ履物なのは衛生的に少し気になります。

シフト制の職場に勤めているので、もう少し早く行事予定表を配ってほしい。

障がい(吃音)を持つ生徒に対する教員間の共通理解が足りているのか分からない

子供からはあまり話を聞かないので、アンケートの回答に反映しにくい部分もありました。校則で下着（シャツ）の色を白に指定されていますか？黒でもいいですか？本人はわからないと言っていました。白であれば白でなければならない理由
を知りたいです。以前、平戸中学校での下着の色を検討した際に多くの生徒が進学する高校の下着の色が白だからということで下着の色が指定の白のままという回答があり、あまり納得がいきませんでした。派手でなければいいように考えます
が高校の決まりも聞きたいです。携帯電話の持ち込みが開始になり、我が家では特に問題ありませんが学校全体の中で気になることなどがあれば情報として発信していただけたらと思います。

２１０／２６１人中 回答率

子どもが11月30日に学校で傘を取られたそうです。

交通機関を利用する生徒への配慮をお願いしたいです。休日の部活の時に学校を開ける時間を早めていただけると幸いです。

交通の便をもう少し改善してほしい。平戸南部地区

担任の先生をはじめ、先生方が娘の体調に配慮してくださり、いつも大変感謝しております。

大変お世話になっております。もしよければ、月の予定表だけはプリントにしてほしいです。

卒業まで残り少ないので校則をもっと緩くしてほしい

全く関係ないのですがトイレが少なく、狭く苦手で行きづらいと、行きやすくなるように願っています。

アンケートをとる場合は、無記名で行った方がいいと思います。

Wi-Fiがない生徒にとってタブレットは効率が悪い部分がある。タブレットを毎日持っていく必要はあるのですか。前日に伝えてほしいです。


